

# 出门忘拔“热得快”烧光卧室

## 住户身份证、银行卡都烧光,好在燃气管道没事



联通4G手机拍客

该图片由联通4G手机拍摄

消防官兵在  
南侧卧室窗外  
围开始灭火。  
本报记者 张伟  
摄

本报6982110热线消息(记者 张伟 见习记者 刘真) 27日下午1点半左右,灵山大街五马宾馆南农行家属院一栋楼2楼起火,火苗从南侧窗户蹿出,屋内客厅及南侧卧室过火。由于处置及时,周围邻居没有受到影响,事故没有造成人员伤亡。 27日下午1点半左右,市民朱女士拨打本报6982110热线反映,灵山大街五马宾馆南农行家属院起火,“起火房屋家中没有人,能看见明火从窗户蹿出,消防车已经赶到现场。” 在农行家属院内,4辆消

防车停在家属院楼下,2楼南侧窗口能看见明火,几名消防官兵正向屋里打水。受火势影响,3楼南侧窗口已经被大火熏黑,窗台上放置的几盆花也被烧焦。据现场目击者王女士介绍,中午她开车回家,发现2楼北侧窗户往外冒烟,等她走到该楼南边,发现2楼窗户有明火,“我当时吓坏了,连忙拨打了报警电话。” 参与救援的消防官兵分成两组,一组在南侧借助消防梯,爬到失火窗户附近,一边用排烟机排烟,一边在外围打水灭火。另一组消防官兵来到2楼,查看相关情况。“据现场

了解,失火房屋内没有人被困,住户正在往家赶。”消防官兵介绍,为查看屋内过火情况,尽快处置火情,一名消防战士将门锁破拆,从屋内开始灭火。 租户张先生介绍,房屋是他租的,分为两室一厅,其中两间卧室南北相对,南边卧室首先起火,受损比较严重,“中午和女朋友闹了点矛盾,出门时南边卧室有个‘热得快’正在烧水,我忘记拔了。”张先生说,出门大概有1个小时,他接到邻居打来的电话,说家里着火了,这才想起出门时家里的‘热得快’拔了。当他赶回家

时,火势已经被控制住,“幸亏没有影响到其他住户,要不损失更大。” 张先生说,他的身份证、银行卡等物品全部被烧,南侧卧室里的电脑、床、厨子等物品也全部被烧毁,客厅里的沙发、冰箱、桌子被烧变形。北侧卧室受损程度较小。 火势扑灭后,房间内还有没散尽的余烟,南侧卧室被烧得面目全非。港华燃气的工作人员来到现场查看相关情况,并关闭了张先生家的燃气。“好在燃气管道没有受到影响,否则后果将不堪设想。”(奖励线索提供者朱女士50元)

## 两百多公交司机学急救技能

本报泰安8月27日讯(记者 王世腾 通讯员 张云 王萌) 27日,泰安市公交公司举行急救知识讲座和自救互救技能培训。邀请市红十字会工作人员进行了现场授课,公交公司安全管理人员和驾驶员200余人参加了培训。 27日,在泰安市公交公司东二楼会议室,200多名驾驶员分四组分别现场学习急救知识,泰安市红十字会的工作人员现场演示了各类创伤包扎方法,头部帽式包扎法、单肩包扎法、手部“8”字包扎法等。“昨天下午对公交司机进行了理论培训,今天进行实际操作。”泰安市红十字会的工作人员说,培训主要针对公交司机在行车中可能遇到的突发情况,重点培训对乘客摔伤、心脏疾病等情况如何进行正确判断和处置,以及如何开展心肺复苏、创伤急救等,以便使驾驶员们能在乘客发生突发性疾病时,第一时间提供救助,避免延误救援时机。“在进行心肺复苏过程中要注意手法和频率,一定要有力而快速。”红十字会培训老师说。 “通过这样与实际相结合的培训,提高公交司机急救救护的操作流程,操作技巧和注意事项,提高了急救救护的基本知识和实际操作能力,从而更好地应用到实际工作中。”泰安市公交公司安全科科长李辉说。

三源家电 SANYUAN 8.8折 低到没话说 三源家电节 抢购节 8月30日电视\冰箱\洗衣机\生活电器全场特惠 现在认筹锁定4重优惠

Hisense 海信 Panasonic 松下 SAMSUNG 三星 SIEMENS 西门子 SONY 索尼 PHILIPS 飞利浦 Haier 海尔 CHANGHONG 长虹 LG LG SANYO 三洋 美菱 Meiling 夏普 SHARP 清华同方 Skyworth 创维 Whirlpool 惠而浦 新飞 FRESTECH AUCMA 澳柯玛 Ronshen 容声冰箱 TOSHIBA 东芝 TCL 美的 Midea LITTLESWAN 小鸭 XINGX 小鸭 Little Duck 小鸭家电